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小数 

小数のたし算とひき算

（基本）

答えは２６ページ

0.6Lのジュースと0.3Lのジュースがあります。

合わせて何Lありますか。

答え（　　　　　　　　　）

式

計算をしましょう。

① 0.4＋0.2＝ ② 0.6＋0.4＝

③ 1＋0.3＝ ④ 0.8＋0.6＝

⑤ 0.6－0.2＝ ⑥ 1－0.4＝

⑦ 2.3－2＝ ⑧ 1.6－0.9＝
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2

0.6は0.1が こ。

0.3は0.1が こ。

合わせて0.1が こ。
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答えは２６ページ

第１３章 小数 

小数のたし算とひき算 

3 計算をしましょう。

① 4.2＋3.6＝ ② 2.7＋4.4＝

③ 6.2＋2.8＝ ④ 4.2＋1.9＝

⑤ 3＋2.4＝ ⑥ 4.2＋5＝

⑦ 3.7－2.2＝ ⑧ 4.3－1.7＝

⑨ 6.2－2.4＝ ⑩ 3.2－2.8＝

⑪ 12－6.4＝ ⑫ 8.7－6＝
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答えは２６ページ

第１３章 小数

小数のたし算とひき算

4 次の①～④の問題をときましょう。

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

０.５L のお湯が入っているポットに，０.８L のお湯を足しました。

全体のお湯のかさは何 L になるでしょうか。

①

家から公園の前を通って，図書館に行きます。家から公園までの

道のりは１.６㎞です。公園から図書館までの道のりは０.９㎞です。

家から図書館までの道のりは何㎞でしょうか。

こうえん としょかん

②

長さが４.５ｍのロープと，３.５ｍの長さのロープがあります。

２つのロープを合わせると何ｍになるでしょうか。

③

長さが７.８㎝のテープと，６６㎜の長さのテープがあります。

２つのテープを合わせると何 cm になるでしょうか。

④
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答えは２６ページ

第１３章 小数 

小数のたし算とひき算

5 次の①～④の問題をときましょう。

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

式

答え（　　　　　　 ）

大きいびんに１.４L の水が，小さいびんに０.７L の水が入っています。

２つのちがいは何 L でしょうか。

①

たての長さが１１.５㎝，横の長さが８.６㎝の長方形のカードが

あります。たての長さと横の長さのちがいは何 cmでしょうか。

②

ジュースが４L あります。このジュースをみんなで２.５L 飲みまし

た。残りは何 L でしょうか。

③

長さが１５.８㎝のテープから，９６㎜の長さを切り取りました。

このテープの残りは何 cm になるでしょうか。

④


